

王雪枫个人事迹材料

王雪枫，女，汉族，中共党员，博士，兰州大学管理学院营销管理学系讲师，专业学位硕士生导师。自2016年1月参加工作以来，王雪枫老师凭借卓越的教学能力、扎实的科研功底以及无私的育人情怀，在多个领域取得一定成就，深受师生好评。

一、师德师风

王雪枫同志政治立场坚定，拥护中国共产党领导，具有坚定正确的政治方向和爱国主义情操，忠诚并热爱党和人民的教育事业，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，认真贯彻党的教育方针，扎实落实立德树人根本任务，努力成为一个有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师。王雪枫同志以教书育人为使命，始终以学生发展为中心，真情关爱学生成长，关键时刻勇于担当，爱岗敬业、无私奉献、为人师表，在教学岗位上提升自身品性，以实际行动引领学生成长，引导学生形成正确的世界观、价值观、人生观，深受学生的爱戴和广泛认可。

二、教学工作

王雪枫老师始终坚守教学一线，致力于提高教育教学质量。承担《组织行为学》、《管理研究方法》、《社会调查研究方法》等本科生专业基础课、专业核心课的教学任务，课程

内容丰富，讲解深入浅出，深受学生喜爱。她在努力讲好每一堂课的同时，积极参与学院的专业认证、课程和课程团队建设等工作，积极参加学校学院组织的能力提升培训、教学竞赛、教学工作坊等活动，荣获兰州大学第七届青年教师教学竞赛文科组一等奖（2024）、兰州大学2017年青年教师讲课比赛二等奖（2017）、兰州大学管理学院2017年青年教师教学竞赛一等奖（2017）等。在教学改革方面，她积极探索与实践，不断改进教育教学方法，创新课程建设模式，积极开展和参与教学改革研究工作，发表教学改革与研究论文1篇（5/5），参与教改项目1项（3/4），并参与编写教材《管理实验研究方法》（3/3）。

三、科研工作

王雪枫老师科研能力突出，注重团队合作，不断提升自己的科研水平。她积极参与多项国家级、省部级科研项目，主持一项省部级科研项目，研究成果发表在国内外知名学术期刊上。她依靠所在的消费者心理与行为研究团队，坚持“科研为源、教学为流”的理念，把科研精神融入教育教学理念，把科研成果转化为教育教学内容，培养学生的科研精神和创新能力，不断探索科教融合的模式创新。

四、育人工作

王雪枫老师坚持立德树人，关爱学生成长与发展，及时掌握学生思想动态，积极帮助学生解决遇到的各种学业发展

问题，2019至2023连续五年获评兰州大学管理学院优秀班主任。王雪枫老师在完成安排的辅导答疑之余，还通过线上线下多种形式的交流、研讨，为有需要的同学提供个性化的指导，包括对深造院校及导师的选择、出国推荐信的撰写、出国材料的准备等，也指导学生积极参加各类学术项目、学科专业竞赛和社会实践活动。在她的指导下，多名学生及其团队获得了国家级、省部级专业竞赛奖项。在指导社会实践方面，她指导的本科生团队也多次在省级和校级暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动中获评“优秀成果”和“优秀团队”。

五、荣誉与奖励

第四届甘肃省高等学校新商科大赛优秀指导教师
(2024.10)

兰州大学第七届青年教师教学竞赛文科组一等奖
(2024.6)

CMAU全国大学生市场研究与商业策划大赛全国总决赛
二等奖指导教师(2024.6)

2023年甘肃省大中专学生志愿者暑期文化科技卫生
“三下乡”社会实践活动优秀工作者(2024.4)

甘肃省高等学校第三届新商科大赛优秀指导教师
(2024.1)

CMAU全国大学生市场研究与商业策划大赛西部赛区三

等奖指导教师（2023.8）

兰州大学 2017 年青年教师讲课比赛二等奖（2017）

兰州大学管理学院 2017 年青年教师教学竞赛一等奖
（2017）

2019-2023 连续五年获评兰州大学管理学院优秀班主任。

王雪枫老师的事迹充分展示了她在教学、科研、育人工作方面的倾心付出和积极贡献。她以实际行动践行了一名教育工作者的初心和使命，她的不懈努力也生动展现了我们拥有一支师德高尚、团结进取、敬业奉献的青年教师队伍。

管理学院

2024 年 11 月 13 日